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 Життя без книги – хата без віна 

Тюрма глуха і темна, мов труна –  

Крізь вікна книг свободи, світло лл’ється, 

Майбутнього видніє далина… 

(Д. Павличко) 

Завданнями бібліотеки коледжу є: 

 бібліотечно-інформаційне обслуговування користувачів у забезпеченні всіх 

напрямів навчально-виховного процесу коледжу у засвоєнні як програмних, так і 

позапрограмних вимог у самоосвіті, 

 розширення бібліотечно-бібліографічних послуг на основі удосконалення 

традиційних і засвоєння нових бібліотечних форм і методів роботи, 

 введення у роботу бібліотеки новітніх технологій, 

 формування у здобувачів освіти вмінь та навичок бібліотечного користувача, 

розкриття перед ними основних (модельних, базових) функцій бібліотеки, 

з'ясування прав і обов'язків користувача, популяризації бібліотечно-

бібліографічних знань, 

 сприяння вихованню гармонійної, морально досконалої особистості, свідомої 

свого обов'язку, відкритої до інтелектуального і творчого розвитку, 

 всебічне сприяння підвищенню фахової педагогічної майстерності викладачів 

шляхом популяризації педагогічної літературі надання інформації про неї, 

 виховання у здобувачів освіти інформаційної культури, сталого прагнення до 

пошуку інформації, світового добору джерел, навичок її систематизації та 

особистої оцінки, 

 формування бібліотечного фонду відповідно до профілю коледжу та 

інформаційних потреб користувачів, 

 зростання соціальної активності бібліотекаря, його готовності до сприйняття 

нових ідей, маркетингової діяльності як засобу оптимізації процесу 

обслуговування і сфери впливу бібліотеки. 



    Бібліотека  коледжу сьогодні - це великий структурний  підрозділ навчального 

закладу, загальною площею 241,6м
2
.        

Здобувачі освіти та викладачі мають для роботи велике, зручне приміщення, 

оснащене усім необхідним для повноцінної навчальної роботи: дві світлі і просторі 

читальні зали, в яких може працювати 55 чоловік. В одному з читальних залів є 5  

комп’ютерних робочих місць, наявна у бібліотеці комп’ютерна техніка дає змогу 

швидко та зручно знайти необхідну інформацію, є електронний каталог і 

книгосховище. 

        Бібліотека надає читачам допомогу в пошуку необхідної інформації, добирає 

необхідний матеріал до виховних годин, масових заходів, написання науково-

пошукових робіт та ін. Також надаються консультації читачам з питань 

самостійного пошуку інформації, правил бібліографічного опису творів, роботи з 

енциклопедичними та довідковими виданнями,  практичні заняття «Обробка партії 

книг у бібліотеці», заходи по збереженню фонду підручників. Проводяться 

індивідуальні бесіди з метою вивчення читацьких інтересів. Ведеться робота з 

боржниками. 

      Постійно проводиться робота по організації та комплектуванні бібліотечного 

фонду, його використанню, замовляється література згідно навчальних програм,  яка 

відповідає  інтересам та запитам викладачів та здобувачів освіти. 

      Бібліотечний фонд складає 12631 примірники:  

- підручники –  8935 

- посібники –  2520 

- художня література –  876 

- довідники – 300 

     Бібліотека коледжу співпрацює з видавництвами: «Каравелла», «Центр 

навчальної літератури», «Магнолія», «Патерик», «Ліра – К» та ін.         

     На 01.09.2024 н. р. зареєстровано 634 користувачів, з них здобувачів освіти – 570, 

викладачів та інші категорії читачів – 64. Як свідчать наведені дані, основний 

контингент – здобувачі освіти.  

     Бібліотека систематично формує і веде довідково – бібліографічний апарат, 

проводить бесіди, організовує книжкові виставки, огляди літератури, бібліотечні 

уроки, а ще у бібліотеці є єтно - куток. 



Головним завданням бібліотеки коледжу є обслуговування користувачів, 

своєчасне і повне виконання їх запитів з урахуванням завдань, які ставить вища 

школа: забезпечувати потреби навчально-виховного процесу в усіх його ланках, 

надавати систематичну допомогу здобувачам освіти в опануванні знаннями з 

навчальних предметів. 

     Самостійна робота здобувачів освіти  є однією з складових навчально-виховного 

процесу, творчого розвитку, провідним чинником підготовки висококваліфікованих 

фахівців.  

Тому у звітному році діяльність бібліотеки коледжу в першу чергу була 

спрямована на повноцінне забезпечення самостійної роботи здобувачів освіти.  

Проведення інформаційно-масових, культурно-просвітницьких заходів посідає 

чільне місце в діяльності нашої бібліотеки.  

Бібліотека коледжу тісно співпрацює з Тернопільською міською 

централізованою бібліотечною системою: бібліотекою-філією №4 «Етно-центр» для 

дорослих та дитячою бібліотекою для дітей № 3, Тернопільською обласною 

бібліотекою для молоді, Тернопільською обласною універсальною науковою 

бібліотекою, Тернопільською обласною бібліотекою для дітей. 

Бібліотека у своїй роботі із здобувачами освіти прагне до пошуку нового, що 

відповідало б вимогам часу та зростаючим проблемам молоді.  

                                                                                                                      

ЗНАЙОМСТВО ПЕРШОКУРСНИКІВ З БІБЛІОТЕКОЮ 

       Бібліотека – це не лише місце для читання, але й центр для самостійної роботи, 

підготовки до занять, а також організації культурних та освітніх подій. Тут 

здобувачі освіти не тільки знайомляться з місцем, де зберігаються книги, але 

дізнаються про ресурси, які допоможуть їм у навчанні та розвитку. Тому зустріч 

першокурсників з бібліотекою коледжу – це важливий етап на початку їхнього 

навчання. 

     Окрім того, перші тижні для першокурсників пов’язані з певними 

організаційними і навчальними труднощами, через брак досвіду і навичок 

самостійної роботи. З метою швидкої адаптації їх до студентського життя та 

навчального процесу завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк традиційно на початку 

вересня організовує екскурсії здобувачів освіти нового набору до бібліотеки 

коледжу. 

      Цей рік не став винятком, адже до 11 вересня всі першокурсники побували у 

бібліотеці коледжу. 

     Під час інформаційної години нових читачів було ознайомлено з структурою, 

напрямками діяльності, можливостями бібліотеки. 



      Першокурсники отримали інформацію про інноваційні методи обслуговування 

та можливості користування фондами бібліотеки як в стінах коледжу, так і в онлайн-

режимі. Здобувачів освіти проінформовано про забезпеченість навчальною та 

науковою літературою, про періодичні видання, які отримує бібліотека, про 

безкоштовний доступ до Інтернету у читальних залах. 

Завідувачка бібліотека запрошувала першокурсників долучатися до участі в 

тематичних заходах, які систематично проводяться у локаціях бібліотеки. 

       А ще, здобувачі освіти дізналися, що відвідувачам пропонуються книжкові 

виставки, огляди літературних новинок, широкий асортимент періодичних видань, 

які допоможуть у навчанні й самоосвіті. 

      Подібні заходи сприяють розвитку інтелектуальної цікавості студентів і 

допомагають створити позитивне ставлення до освітнього процесу. 

         
 

 

 

 

            КНИЖКОВА ВИСТАВКА «КНИГИ, ЯКІ ЗМІНЮЮТЬ ЖИТТЯ» 

         16 вересня у бібліотеці коледжу оформлено книжкову виставку «Книги, які 

змінюють життя». 

        Під час зустрічей з відвідувачами виставки завідувачка бібліотеки 

наголошувала, що вибір книжок – це, звісно, дуже індивідуальний процес. І перш 

ніж обрати книгу, спочатку слід визначити тематику, про що хочеться зараз 

прочитати, про що дізнатися, яке питання дослідити глибше. 

       Наприклад, кар’єра, особисті стосунки, фізичне чи ментальне здоров’я, фінанси, 

наукові дослідження та розвиток науки тощо... Насправді існує безліч книг, які 

мотивують та змінюють життя людей десятиліттями чи навіть століттями. 

     Така новітня література представлена на виставці та короткий її огляд зацікавила 

її відвідувачів. Коротка інформація про кожну з них стала приводом до більш 

детального її прочитання. 



 

Олег Криштопа, Андрій Охрімович 

за матеріалами авторської   програми  «Машина часу», 

«Україна   загартована болем». 

 

Олександр Мимрук «Олег Сенцов» - Напевно,    зараз немає 

людини, яка б не чула ім’я Олега Сенцова – аж надто гучним був 

суд над ним і неймовірним вироком: двадцять років ув’язнення. 

 

Андрій Андрусяк «Це найсильніше з усього, що читав за останні 

десять років» Борис Гуменюк «Блок пост». 

 

Наталка Доляк «Загублений між війнами. 

 

Sandra Karyy (Олександра Кара) «Червоне- то любов, а чорне то 

журба» - Сторінки книги – немовби вирвані зі щоденника життя 

однієї людини. Спочатку спогади про дитинство, особисте життя, 

зміни в житті держави, події часів Майдану, початок війни… 



 

Андрій Курков «Щоденник майдану та війн 

 

      

              СЕМІНАР БІБЛІОТЕКАРІВ «ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ БІБЛІОТЕК ЗА 

ДОПОМОГОЮ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ» 

          25 вересня для впровадження актуальних форм і методів бібліотечно-

інформаційного обслуговування користувачів, просування бібліотечних послуг 

Науково-методичний центр ВФПО проводив семінар «Формування іміджу бібліотек 

за допомогою соціальних мереж» в онлайн-форматі, у якому взяла участь 

завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк. 

           

 

    ТВОРЧА ЗУСТРІЧ З ТАМАРОЮ ТКАЧУК – ГНАТОВИЧ «КОРОНАЦІЯ СЛОВА» 

           До Всесвітнього дня бібліотек здобувачі освіти коледжу були учасниками 

творчої зустрічі з відомою тернопільською поетесою з романтичною душею 

Тамарою Гнатович. 

          Під час зустрічі поетеса читала свої вірші про рідних, кохання, людські 

відносини, природу, біль війни та віри в Перемогу над ворогом. Присутні на одному 

диханні слухали вишукану, ліричну, що оспівує красу духовних цінностей, глибоке 

почуття любові до рідного краю, поезію. 

        Читала поезію не лише сама авторка, а й учасники заходу. Особливо 

проникливо декламувала вірш «Полечу додому» завідувачка бібліотеки Уляна 

Кусяк. 

       Теплий, задушевний тон спілкуванню надали пісні на слова Тамари Ткачук, 

зокрема: «Мамо розрадо моя», «Ангел - охоронець», «Дві зорі», «Татові світанки» у 

виконанні студентки коледжу Тетяни Коберник. 



     Дивовижні вірші, які мають глибинний зміст, особливу здатність – проникати в 

найпотаємніші закутки душі – не залишили байдужими нікого. Наостанок поетеса 

побажала присутнім, щоб доля була прихильною до них, дарувала кожному 

можливість жити серед однодумців, рідних і близьких під мирним небом. 

Учасники заходу отримали велике задоволення, незабутні враження і захоплення від 

віршів та пісень. 

           

БІБЛІОФЕСТ - XIV "З КНИГОЮ ДО ПЕРЕМОГИ". 

        26 вересня у Тернополі стартував Бібліофест – XIV «З книгою до Перемоги». 

Захід організований Тернопільською міською радою, Управлінням культури і 

мистецтв ТМР та Тернопільською міською централізованою бібліотечною 

системою. 

       На Театральній площі були театральні постанови, музичні номери, письменники 

та поети читали свої твори. Діяла книжкова толока, де видавництва та письменники 

і поети представляли свої книги. 

      Колектив бібліотеки-філії №4 для дорослих провів майстер-клас для здобувачів 

освіти коледжу з плетіння браслетів «Шамбала» у патріотичних кольорах. 

      



       

                                   

 

ЛІТЕРАТУРНА ПАЛІТРА «ШЛЯХАМИ МОЇХ ТВОРІВ» З ГАННОЮ ОСАДКО 

            27 вересня в Тернопільській міській бібліотеці-філії №4 для дорослих «Етно-

центр» у рамках БІБЛІОФЕСТУ – 2024 під гаслом «З книгою до Перемоги» відбувся 

захід – літературна палітра «Шляхами моїх творів» з Ганною Осадко, учасниками 

якого були здобувачі освіти коледжу групи 1-ГРС- 9/9 разом з класним керівником 

групи Неонілою Хлистун та завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк. 

Студенти дізналися про Ганну Володимирівну – письменницю, перекладачку, 

художницю, кандидата філологічних наук. 

Цікавою була розповідь письменниці про її творчий шлях, адже з 2003 року вона – 

літературний редактор, художник – ілюстратор і маркетолог видавництва 

«Навчальна книга - Богдан». 

Пані Ганна – авторка збірок поезії та малої прози, книг для дітей. Як художниця пані 

Ганна працює в різноманітних техніках: графіка, колаж, ілюстрації з пластиліну та 

скла, валяння із вовни. 

Студенти із захопленням слухали поезію у виконанні авторки, самі читали вірші. 

Зустріч була наповнена гарним настроєм, позитивними емоціями, а серця – любов’ю 

до малої батьківщини, до рідного краю, до України. 



                     

ЛІТЕРАТУРНО-МУЗИЧНА КОМПОЗИЦІЯ «МУЗИЧНИЙ ЗОРЕПАД» 

      2 жовтня в рамках спільного проєкту Тернопільської обласної бібліотеки для 

молоді та Тернопільської музичної школи №1 імені Василя Барвінського до 

Всеукраїнського дня бібліотек та Міжнародного дня музики відбувся захід - 

літературно-музична композиція «Поезія та музика єдині». 

Серед гостей заходу – здобувачі освіти третього курсу групи 3-ХТ-ВХК-3/9 разом з 

викладачкою Тетяною Кравець та завідувачкою бібліотеки коледжу Уляною Кусяк. 

Наша рідна земля, квітуча й співуча, талановита і прекрасна. А ще вона славиться 

своїми обдарованими людьми, серед яких багато імен талановитих людей: поетів, 

письменників, композиторів. 

На заході свою творчість презентували викладачі Тернопільської музичної школи 

№1 імені Василя Барвінського Ліліана Тесля, Оксана Дунець, Олена Жукова. 

Твори відомих композиторів виконали тріо скрипальок - Наталя Плахцінська, 

Оксана Щирба та Оксана Попик (концертмейстер- Наталя Марущак). 

      У виконанні Оксани Токаревої та Галини Семенчук лунали пісні: «Лелека», «Я 

люблю тебе». 

Поезія і музика завжди йшли поруч. Отож, на заході звучали власні вірші Ліліани 

Теслі та музика Оксани Кимлик (м. Вінниця) у виконанні Олени Жукової. 

      Модерувала захід – завідувачка сектору мистецтв Ірина Береза-Майовецька. 

Зстуденти коледжу разом з іншими гостями з великим задоволенням слухали гарну 

музику, отримали багато позитивних емоцій, поринувши у світ високих почуттів, 

пристрастей, думок. 

 



                                                      

  

  

                  ІЛЮСТРАТИВНА ВИСТАВКА «СТРАШНІ РЕАЛІЇ ВІЙНИ» 

     14 жовтня у бібліотеці коледжу завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк 

презентовано ілюстративну виставку під назвою «Страшні реалії війни» у вигляді 

панно. 

    «Сьогодні українці крокують своєю Хресною дорогою, на якій нам 

допомагають інші люди. Нас розпинають на хресті, ми страждаємо, стікаємо 

кров’ю. Нам по-людськи важко, але ми віримо, що в Божому плані все, що ми 

переходимо, є сповненням Його волі. Те, що ми переживаємо зараз, є 

преображенням українського народу». 

              

 

КНИЖКОВА ПАНОРАМА «ПОКОЛІННЯ НЕЗЛАМНИХ І СИЛЬНИХ» 

     16 жовтня у бібліотеці коледжу оформлено книжкову панораму «Покоління 

незламних і сильних». 

     Захисники та захисниці України боронять рідну землю на передовій, 

волонтерять, підтримують військових та родини, працюють на важливих і складних 

посадах, зберігають тепло домашніх вогнищ в умовах розлуки, народжують і 
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виховують нові покоління, кохають і чекають, стійко переносять усі випробування. 

Вони є символом віри, сили та надії. 

    Дякуємо за вашу силу та нескореність. Що щодня стоїте за незалежність нашої 

держави. Що ціною своїх життів захищаєте мирні міста від ворожих куль. Ми перед 

вами у вічному боргу. 

     Сторінки новітньої історії України пишуться вашими руками. 

     І нехай наш стяг якнайшвидше замайорить над усіма українськими землями. 

 

                                               

ТРЕНІНГ «РИЗИКИ В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ» 

      Завершився Глобальний тиждень медіа та інформаційної грамотності, який став 

чудовою можливістю підвищити знання та вміння здобувачів освіти коледжу у світі 

сучасної інформації. 

     30 жовтня в бібліотеці коледжу разом з Тернопільською обласною бібліотекою 

для молоді в межах Глобального тижня медіаграмотності відбувся тренінг «Ризики в 

соціальних мережах», спікером якого був завідувач сектора інтернет- центру 

Тернопільської обласної бібліотеки для молоді Максим Франчевський. 

       Під час зустрічі здобувачі освіти дізналися про важливість критичного 

мислення, навчилися розпізнавати дезінформацію та фейки. Учасники зрозуміли, як 

правильно аналізувати інформацію, уникати маніпуляцій та бути відповідальними 

користувачами медіа. 

      Також здобувачам освіти було запропоновано пройти тести з медіа грамотності. 

      Захід був наповнений цікавою інформацією та практичними порадами. 

         

 



 
 

 

НЕЗАБУТНЯ ЗУСТРІЧ ЗІ СПРАВЖНІМИ ГЕРОЯМИ 

     Тисяча. Саме стільки днів українці відчайдушно і стійко чинять опір російським 

окупантам. Тисяча днів боротьби, гідності, єднання, слави і водночас болю, втрат, 

страху, втоми… 

    Щодня українці низько схиляють голови у вдячності та скорботі перед усіма 

Героями, чиї життя забрала ця жахлива війна. Моляться та потерпають за кожного, 

хто з дня у день ризикує найдорожчим задля нашого спокою, мирного щасливого 

майбутнього України, збереження європейських та загальнолюдських цінностей, 

відстоювання власної культури, історії, мови. 

    19 листопада здобувачі освіти коледжу разом із завідувачкою бібліотеки Уляною 

Кусяк були на зустрічі з ветераном війни Артемом Коновалом та його побратимом 

Віталієм, яка відбулася у Тернопільській обласній дитячій бібліотеці. Ці мужні люди 

говорили про реалії війни, про Захисників і Захисниць, які мужньо боронять нашу 

землю, і непохитну віру в нашу Перемогу. 

     Гості заходу демонстрували зброю, яку використовують воїни на фронті. 

Здобувачі освіти мали змогу не тільки почути про неї, але й побачити, розібрати та 

зібрати автомат, приміряти бронежилет і каску. 

    Студенти уважно слухали, ставили запитання та висловлювали вдячність за їхню 

службу. 

   Зустріч стала не лише уроком патріотизму, а й нагадуванням, що кожен може і має 

наближати очікувану Перемогу, роблячи свій внесок у спільну справу. 



                         

 

 

        
 

 
 



ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ БРАНЧ «ФАЙНО У ФАЙНОМУ» 

       22 листопада у Тернопільській обласній бібліотеці для молоді відбувся V 

ювілейний  Всеукраїнський літературно-мистецький бранч «Файно у Файному», 

гостями якого були знані українські поетеси Валентина Люліч, Валентина Слуквіна 

та Світлана Сащук. У цю подію увійшли презентації книг та альманахів, творча 

зустріч, авторська пісня та цікаві поетичні читання. 

     Здобувачі освіти коледжу разом з завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк та 

викладачкою Наталею Мурмилою теж були присутніми на заході 

   Цікавою була зустріч з Валентиною Люліч – українською поетесою, прозаїкинею, 

перекладачкою, бардесою. 

Валентина – Членкиня Національної спілки письменників України, Національної 

спілки журналістів України та Національної всеукраїнської музичної спілки, голова 

Асоціації діячів авторської пісні та співаної поезії Рівненського обласного 

відділення Національної всеукраїнської музичної спілки, членкиня Асоціації 

правників України, засновниця та керівниця ГО «Український клуб авторської пісні 

та співаної поезії». Ідейна натхненниця та одна із основних організаторів фестивалю 

сучасної української авторської пісні та співаної поезії «Словоспів», засновниця та 

ведуча хіт-параду авторської пісні та співаної поезії «Словоспів». 

      Захопила своїми розповідями і Валентина Слуквіна – виконавиця авторської 

пісні, волонтерка, членкиня Українського клубу авторської пісні та співаної поезії, 

лікар-стоматолог. У її репертуарі є твори різних жанрів: патріотичні, ліричні 

жартівливі, авторські та народні. Із початком російського вторгнення, бере участь у 

волонтерських співанках, зокрема з волонтерами ГО «Воїни світла», збираючи 

кошти на допомогу військовим. 

     Світлана Сащук - поетеса з Волині, авторка збірок «Тобі» та «Інша» викликала 

багато позитивних емоцій своїми творами. Понад 70 її поезій покладені на музику і 

переживають своє нове життя, наповнюючи його мелодіями. 

Здобувачі освіти з великим задоволенням слухали гарну музику та велике бажання 

ознайомитись з творчістю гостей глибше. 

                    
 

ГОДИНА ПАМ’ЯТІ «ЗУПИНИСЬ НА МИТЬ, ПОДУМАЙ, ПОДИВИСЯ, 

ПОСЛУХАЙ» 

А свічка догорає на вікні 

І в пам’яті карбує ту хвилину. 



Ті чорні дні, голодні та сумні, 

Як розпинали рідну Україну! 

Лариса Манцюк 

      Голодомор став найбільшою трагедією за всю історію існування українського 

народу. За своїм масштабом, жорстокістю, цинізмом з боку влади та своїми 

наслідками для майбутніх поколінь він не має аналогів в історії людства. 

Голодомор змусив українців замовкнути, але не зміг стерти з їхньої пам’яті страшні 

спомини про 1932–1933 роки. 

    25 листопада в бібліотеці коледжу завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк 

проведено виховний захід «Зупинись на мить, подумай, подивися, послухай». 

Учасники заходу спогадами свідків говорили про те, чому стався Голодомор, яким 

чином його створювали, говорили про смерть, ставлення до неї, про життя, його 

порятунок, про замовчування і відродження пам’яті. 

    Вони нагадали нам ціну нашого життя і нашої країни, Незалежності й ціну її 

втрати. Зі здобуттям Незалежності голоси свідків зазвучали на повну силу. Однак 

щороку їх лишається все менше, і ми втрачаємо людський зв’язок із цією історією. 

    Тому важливо зберігати кожен голос, щоб він звучав знову й знову. 

 

 

 
 

 



                                                                               

 

 

Новорічна інсталяція «КОЛЯДУЮТЬ ЗОРІ НА РІЗДВО ХРИСТОВЕ!» 

     Хіба можна не любити той різдвяний час, коли скрізь мерехтять гірлянди, 

кружляють сніжинки, пахне печивом і пряниками, коли хочеться одягатися в 

кумедні светри з дзвіночками, а святковий настрій, здається, витає в повітрі. 

    Це свято — особливий час, коли в наших серцях запалюється світло надії, миру та 

любові. Як зірка вказала шлях мудрецям до дива, нехай Різдво стане для вас 

джерелом натхнення, віри в добро та впевненості в завтрашньому дні.  

    Протягом тижня в бібліотеці коледжу була виставлені новорічна інсталяція 

«КОЛЯДУЮТЬ ЗОРІ НА РІЗДВО ХРИСТОВЕ!» 

   Бажаємо, щоб ця святкова пора принесла у ваші домівки радість, тепло й затишок. 

Нехай життя буде наповнене приємними подіями, щирими зустрічами та новими 

відкриттями, як сторінки улюблених книг. 



 
 

 

ТРИ РОКИ ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ У ФОТО: ІСТОРІЯ, ЯКУ 

ПАМ’ЯТАТИМУТЬ! 

   24 лютого у бібліотеці коледжу організовано фотовиставку «Історія, яку 

пам’ятають», присвячену третій річниці повномасштабного вторгнення ворога на 

нашу землю (завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк). Експозиція вмістила кадри, що 

фіксують реальність воєнного часу: миті болю та стійкості, страху та надії, 

руйнувань і незламності. 

   Кожне фото – це окрема історія, що змушує замислитися, згадати, переосмислити. 

Свідчення очевидців, моменти, що закарбувалися в пам’яті, і головне – люди, які 

щодня виборюють свободу України. 

   Відвідувачі фотовиставки ділилися думками про побачене, власними історіями та 

спогадами. Виставка стала не лише способом згадати про роки війни, про стійкість, 

мужність, героїзм української нації, а й нагадуванням про важливість пам’яті та 

єдності. 

Пам’ятаємо! Боремося! Переможемо! 
 

 
 

 



                      

                            КОД РІДНОЇ МОВИ 

     25 лютого завідувачка бібліотеки коледжу Уляна Кусяк зі здобувачами освіти 

організувала читання віршів до Дня української писемності та мови – «Код рідної 

мови». 

       Учасники заходу натхненно декламували вірші про рідну мову. Тому, що мова є 

однією із найважливіших цеглинок у фундаменті кожної нації. Саме у ній 

відображено і зафіксовано найглибші витоки свідомості народу та його 

ментальність, закодовано народну мудрість і споконвічні знання. 

   Мова – це генератор і найвища форма патріотизму, Божий дар і ключ до вивчення 

культури, історії, традицій, творець культури. Вона репрезентує народ у світі, є 

ореолом нації й етнічним кордоном. «Нація повинна боронити свою мову більше, 

ніж свою територію», – говорила Леся Українка. Адже територію можна 

відвоювати, а коли вмирає мова, то вмирає і нація. 

     Всі присутні щиро висловили своє бажання з особливими емоціями читати твори, 

написані рідним словом. Недаремно кажуть, що мова — ключ до Вічності, пароль до 

дверей Всесвіту. 

 

 



УЧАСТЬ У ЗАСІДАННІ РОБОЧОЇ ГРУПИ ФАХІВЦІВ 

ІНФОРМАЦІЙНО – БІБЛІОТЕЧНОЇ СПРАВИ 

      05 березня в режимі он-лайн відбулося засідання робочої групи фахівців 

інформаційно – бібліотечної справи, де обговорювали проєкт Положення про Раду 

фахівців бібліотечної справи. 

       Завідувачка бібліотеки коледжу Уляна Кусяк взяла участь у засіданні. 

 

ЛІТЕРАТУРНИЙ ДІАЛОГ З ОЛЕКСАНДРОМ ВІЛЬЧИНСЬКИМ 

       4 березня в Обласній бібліотеці для дітей відбулася дуже цікава та тепла зустріч 

із чудовим письменником, журналістом, автором численних літературних творів, які 

не мають звички залежуватись на полицях бібліотек і книгарень – Олександром 

Вільчинським, на якій були присутні здобувачі освіти ІІ курсу коледжу разом з 

завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк та викладачкою Тетяною Бобровською. 

    Літературний діалог розпочали зі знайомства та привітання з нагоди Всесвітнього 

дня письменника, який відзначався саме напередодні. Олександр Вільчинський у 

своїй звичній легкій, жартівливій манері розповідав про юнацькі пригоди зі 

студентських років у Львові, про раннє несміливе кохання, яке оспівав у своїх 

перших творах, а також про літературні тусівки з тодішніми друзями-

однокурсниками, а нині – відомими письменниками – Іваном  Малковичем, 

Віктором Небораком та іншими. 

     Загалом автор вважає творчість такою собі духовною терапією, яка «лікує» і 

письменника, і читача. А таких «лікарських засобів» в доробку Олекси 

Вільчинського чимало: «Що скаже батько», «Стіна», «Бульвар Сен-Мішель», 

«Останній герой», «Суто літературне вбивство», «Шерлок Холмс на форумі 

видавців». 

     Особливе місце у творчості митця посідають романи та повісті на воєнну 

тематику, які побачили світ під час та після його служби у Збройних силах України 

– «Перша штурмова», «У степу під Авдіївкою» , які побудовані на реальних подіях, 

діалогах, спогадах від пережитого. 

    Щиро дякуємо Олександру Вільчинському за цей надзвичайний літературно-

терапевтичний сеанс і за щирі позитивні емоції, яких так бракує у нашому 

сьогоденні. 

 



  

 

 

 

  

 

                       ПОЕТИЧНІ ЧИТАННЯ «ТВІЙ ГОЛОС       

                         ПРОРОЧИЙ ЗВУЧИТЬ КРІЗЬ ВІКИ!» 

     12 березня у коледжі відбулися поетичні читання, присвячені вшануванню 

пам’яті Тараса Шевченка. Учасники заходу, організованого заступником директора 

з виховної роботи Стефанією Грицишин, занурилися в особливу атмосферу чуттєвої 

літератури великого Генія, насолодилися товариством творчих та натхненних 

людей. 

Під час заходу поезія Шевченка ожила у виконанні Діани Маланчук, Юлії Куземко, 

Соломії Левенець, Каріни Горак, Катерини Гураль. 

Декламували поезію Каменяра гості свята: викладач історії України Руслан Глушок, 

завідувачка бібліотеки Уляна Кусяк. 

       Під час поетичних читань студенти обирали твори Шевченка, які відображають 

актуальні суспільно-політичні теми та національні прагнення українців. 



     Вибір цих поезій підкреслює прагнення молоді звернути увагу на історичні та 

сучасні виклики, з якими стикається український народ, а також на необхідність 

єдності та боротьби за свободу особливо сьогодні в умовах повномасштабної війни. 

    Творчість Тараса Шевченка залишається джерелом натхнення та моральної 

підтримки для молодого покоління в сучасних умовах. А заходи демонструють 

глибоку повагу до геніального митця та прагнення молоді зберігати і 

популяризувати його творчість через різноманітні мистецькі форми. 

        

                                     
 

 

ЗУСТРІЧ З ПОЕТЕСОЮ ІВАННОЮ ГРИЦІВ 

       18 березня в літературному просторі «Читай! Мрій! Дій» Тернопільської 

обласної бібліотеки для молоді відбулася творча зустріч із поетесою Іванною Гриців 

та репрезентація її поетичної збірки «Із глибокої шухляди. #без цензури на любов», 

де були присутні здобувачі освіти І курсу разом з завідувачкою бібліотеки Уляною 

Кусяк та викладачкою Вікторією Нікуліною. 



       Студенти дізналися про основні віхи життя і творчості Іванни Гриців – поетеси, 

філологині, волонтерки та громадської діячки. 

      Народившись на Сумщині, зараз поетеса проживає у Збаражі та працює в Музеї 

російсько-української війни. 

     Вона є авторкою збірки дитячих віршів «Поезія, мій рідний дім», збірки віршів 

«Доторкнися до мого серця». Водночас із основною роботою є волонтеркою в 

громадській організації «Штаб національного спротиву Збаразького району». 

      Учасники зустрічі мали можливість поспілкуватися з Іванкою. Отримати 

відповіді на насущні запитання. 

     Збірка, яку презентувала Іванна Гриців, побачила світ у 2024 році і вже була 

представлена в Збаражі. 

      Подія у бібліотеці міста проводилася бібліотекою в межах Національного тижня 

читання поезії.  

      Модерувала захід керівник клубу поціновувачів української літератури 

«ЛітПростір» Лідія Грищук. 

         

 

 

 

 



ЗАСІДАННЯ ОБЛАСНОГО МЕТОДИЧНОГО ОБ’ЄДНАННЯ БІБЛІОТЕЧНИХ 

ПРАЦІВНИКІВ. 

       20 березня відбулося засідання обласного методичного об’єднання бібліотечних 

працівників ЗФПО Тернопільської області на тему: «Ресурси бібліотек закладів 

фахової перед вищої освіти  у забезпеченні інформацією освітнього процесу». 

    Модератор : Ірина КАПЛУН, заступник директора з навчально-виховної роботи 

ВСП «Тернопільський фаховий коледж ТНТУ ім. І. Пулюя». 

                         

 

 

ФЕСТИВАЛЬ НАУКИ. НАУКОВА ЗУСТРІЧ «ІВАН 

ПУЛЮЙ І НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО ІМ. ШЕВЧЕНКА: 

НАУКОВА СПАДЩИНА В БІБЛІОГРАФІЇ» 

     27 березня відбулося пізнавальна зустріч із заступником директора з наукової 

роботи та інформатизації Тернопільської Юлією Куніцькою, яка виступила з 

доповіддю «Іван Пулюй і        

   Наукове товариство ім. Шевченка: наукова спадщина в бібліографії». 

Під час виступу доповідачка презентувала бібліографічні покажчики «Іван Пулюй: 

життя в ім’я науки та України» та «Наукове товариство ім. Шевченка і 

Тернопільщина (1873-1940): математично - природописна – лікарська секція: дійсні 

члени», підкреслила важливість популяризації внеску видатних вчених 

Тернопільщини у розвиток науки та культури, зокрема серед студентської молоді. 



     Під час зустрічі було обговорено наукове співробітництво між бібліотеками 

коледжу та обласної універсальної наукової бібліотеки і цикловою комісією 

природничо-наукових дисциплін. 

 

 

 

 

 

                                                                                                     

                   

Великодня радість Україну обіймає ! 
 

«Поки пишеться писанка, доти тримається світ. 

А якщо писанки розмальовують діти,– то благо навіки..» 

В. Сухомлинський.  

«Писанка – це неповторне багатство… яке треба берегти як безцінний скарб і 

пишатися ним перед усім світом».  

Олександр Довженко 

https://library.te.ua/wp-content/uploads/2025/03/zobrazhennya_viber_2025-03-27_14-49-07-849.jpg
https://library.te.ua/wp-content/uploads/2025/03/zobrazhennya_viber_2025-03-27_16-47-17-683.jpg


      

     Сьогодні в умовах війни Великдень – це не лише весна, з цим святом пов’язані 

надії кожного українця на нашу Перемогу та відродження України.       

     Українці, відроджують та свято бережуть свої національні традиції, уявлення про 

весняне пробудження, про невмирущість вічно живого духу нашого народу. 

    Особливо хочеться передати ці традиції юному поколінню. 

   Протягом останнього тижня в бібліотеці коледжу  панував Великодній настрій, 

завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк була оформлена святкова – виставка 

«Великодня радість Україну обіймає!».  

     Презентуючи маленьку частиночку багатогранної діяльності нашої бібліотеки 

сподіваємось, що нам вдасться подарувати колегам і нашим відвідувачам відчуття 

свята, радості і душевного тепла… 

 

25 РОКІВ ДІЯЛЬНОСТІ ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО ОБЛАСНОГО ЦЕНТРУ ОХОРОНИ 

ТА НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ ПАМЯТОК КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ. 

ПРЕЗЕНТАЦІЯ ДРУКОВАНИХ ВИДАНЬ. 

     23 квітня у Тернопільській обласній бібліотеці для молоді відбулася презентація 

видань, підготовлених і виданих Тернопільським обласним центром охорони та 

наукових досліджень пам’яток культурної спадщини за 25 років його діяльності. 

Цей захід відвідали здобувачі освіти І курсу Тернопільського фахового коледжу 

харчових технологій і торгівлі разом з керівником групи Неонілою Хлистун та 

завідувачкою бібліотеки Уляною Кусяк. 

     Захід відкрила та звернулася з вітальним словом Леся Гук, директорка бібліотеки, 

голова секції працівників публічних бібліотек ВГО УБА, заслужений працівник 

культури України. 

Презентація стала знаковою подією, що об’єднала істориків, археологів, 

громадськість Тернопілля, навколо важливої місії — збереження та популяризації 

культурної спадщини краю. 

      Модераторка заходу Людмила Строцень, заступниця директора Центру, 

представила видання, які охоплюють широкий спектр тем — від давньоруських 

археологічних пам’яток до місць пам’яті періоду національно-визвольних змагань 

ХХ століття.  

       Пані Людмила детально представила видання про сакральну скульптуру та 

монументальне мистецтво краю «Сакральна скульптура Тернопільщини», а також 

книгу «У камені, бронзі, граніті», яка містить інформацію про пам’ятники Тарасові 

Шевченку на Тернопіллі. 

      Тернопільський обласний центр охорони пам'яток культурної спадщини має у 

власному доробку видання, де зібрано інформацію про пам’ятники, меморіальні 

https://www.facebook.com/T.centr.pamiatok?__cft__%5b0%5d=AZXGi65Zm2J6qhhA39iRhN_mI3YwTuUMUQjlrlGDXcWo-lacq13FY4El3Igrd95HTa8knxUCzBVCWtoNYQ1YPLpMlUqUJTLxTAm0REEs_0rc9317FzfAVrJQ33F3ykjZgJCAsKpozGQ2x1c3J29qMpH7HqccqiIanru78b3vY0BSCb6ak8toNKK5RUbQ_9rIPgrg9vIMRey8RcAuKzQRp8zL&__tn__=-%5dK-R


дошки діячам ОУН та УПА, могили УСС, УГА, які презентував присутнім на заході 

Володимир Салук, завідувач відділу історії обласного центру пам’яток культурної 

спадщини. 

      Вперше ці об’єкти отримали систематизований опис, що є важливим кроком у 

відновленні історичної справедливості. 

    Директорка Центру Марина Ягодинська, кандидатка історичних наук, членкиня 

Наукового товариства ім. Шевченка та Наукового товариства ім. Ярослава 

Пастернака нагосила на плідній співпраці з видавництвом "Підручники і 

посібники"завдяки якій видання мають чудове поліграфічне оформлення.  

      На заході було представлено виставка банерів із зображеннями сакральних 

скульптур Тернопільщини, виготовлення якої підтримав Український культурний 

фонд. 

На державному обліку в Тернопільській області перебувають 5000 об’єктів 

культурної спадщини, серед яких 163 об’єкти, пов’язані з історією ОУН та УПА та 

87 — з історією УСС, УГА, УНР і ЗУНР. 
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У поточному році у бібліотеці були проведені навчально-виховні заходи: 

- Відкритий марафон «Рідна мова і медіапростір: нові форми і 

можливості». 

- Науково-практична конференція «Сучасна наука крізь призму геніїв 

України». 

- ХVІІІ  науково-практична студентська конференція Гуманітарна 

наука в цифрову епоху : виклики та можливості. 

     При бібліотеці працює читацький  актив з числа студентів коледжу, котрі  

допомагають реєструвати і ремонтувати книги,  беруть активну участь у масових 

заходах. 

У бібліотеці створені виставки, які діють постійно і поповнюються по мірі 

надходження нового матеріалу: 

«Символи державності України» 

        



      

Книжкова панорама «Між нас тобі, Тарасе жити», 

репродукції: «Шевченко зблизька» 

 

 

«На крилах пісень – Леся Українка» 

 

 

Книжкова панорама «Мова моя солов’їна» 

 



 

Книжкова – ілюстративна виставка «Історія нескорених» 

 

 

Виставка колаж «Наше сьогодні» 

 

 

       При бібліотеці працює читацький  актив з числа студентів коледжу, котрі  

допомагають реєструвати і ремонтувати книги,  беруть активну участь у масових 

заходах. 

Кожного року куточок краєзнавства поповнюється новими експонатами, 

стародавніми глиняними виробами, вишиттям, дерев’яними виробами. 

          Бібліотека працює згідно з планом роботи, який є складовою частиною плану 

навчально-виховної роботи в коледжі. 

Основними завданнями бібліотеки, як соціокультурної структури незалежно 

від часів і суспільних устроїв є зібрання, упорядкування, зберігання знань та 

інформації на всіх носіях і з усіх каналів інформації.    

 



 

Творчий звіт колективів художньої самодіяльності 

Тернопільського фахового коледжу харчових технологій і торгівлі 

«Герої у наших серцях». 

ВИСТАВКА РОБІТ ГУРТКІВ ХУДОЖНЬОЇ ТА ТЕХНІЧНОЇ ТВОРЧОСТІ У 

БІБЛІОТЕЦІ. 

 

 

 

                    


